Teplo - pisemka pro tercii
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Pisemka obsahuje dva vypoctové piiklady. PFi jejich FeSeni je pozadovan kompletni postup. Cas na vypracovani

je 20 minut.

1. Jaké mnozstvi tepla je tfeba na ohrati 0,1 | glycerolu o 12 °C? Hustota glycerolu je 1 260 kg/m?3

a mérna tepelna kapacita glycerolu je 2,43 k1/kg.°C.

2. Do jaké vysky byste mohli zvednout vodu o hmotnosti 100 kg, kdybyste na to vynalozili stejnou

energii jako na jeji ohfati o 10 °C? Mérna tepelna kapacita vody je 4,2 kJ/kg.°C, hodnota

tihového zrychleni je 10 m/s2.
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